



## Вынесен приговор молодому человеку, совершившему убийство брата



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 09 октября 2017 года в дневное время в городе Энгельсе между 19-летним молодым человеком и его 28-летним двоюродным братом произошел конфликт на почве ранее возникших семейных разногласий. В ходе ссоры старший из братьев обозвал младшего. В тот же день, в вечернее время 19-летний злоумышленник, желая выяснить отношения, прибыл домой к старшему брату, проживавшему в частном домовладении, расположенном на Мурманском проезде города Энгельса, где нанес потерпевшему 1 удар шампуром в область живота. С полученными телесными повреждениями потерпевший был госпитализирован в лечебное учреждение, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, спустя несколько дней скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшего наступила вследствие колото ранения брюшной полости с повреждением внутренних органов.

Несмотря на непризнание злоумышленником своей вины и попытки переложить ответственность за содеянное на других лиц, суд счел собранные следственным органом доказательства достаточными для признания его виновным. Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1356782>